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 فرم طرح درس

 

       

 :درسکلي  مشخصات 

 

 

 :مشخصات فراگیران

 
 

 مدرس/ مدرسین: مشخصات

 

 2 :)نظری/عملی( تعداد واحد ینظر :)نظری/عملی( ینوع واحد درس روش تحقیق در علوم پزشکی :یعنوان واحد درس

 8-10 –ها  سه شنبه (:ساعت - روز) آموزش یزمان برگزار ندارد :ازیهم ن ایعنوان درس پیش نیاز  1726013 کد درس:

 :ریسا 16 تعداد جلسات: یدانشگاه سیپرد 205 کلاس آموزش: یبرگزار حلم

 02 -03اول  مسالین :یلیتحص نیمسال : کارشناسییلیمقطع تحص هوشبری :یلیرشته تحص

 پزشکی دانشکده: هوشبری  :یگروه آموزش  10 :فراگیران تعداد

 دکتری :یلیمقطع تحص علوم تغذیه :یلیرشته تحص فهیمه آق :ینام و نام خانوادگ

 agh.fahime69@gmail.com :کیپست الکترون                 علوم پایهگروه آموزشی:  استادیار :یرتبه علم

                                                   پردیس دانشگاهآدرس دفتر:  چهارشنبه شنبه تا: حضور در گروه یروزها  -  تلفن:
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 ي:ضوابط آموزش

 

پاسخ به  ،یدر مباحث کلاس مطالعه پیش از کلاس، مشارکت فعال ،یمنابع درس هینظم و انضباط، ته تیحضور منظم و به موقع در کلاس، رعا  دانشجو: فیو تکال فیوظا

 فیدداشت مطالب و ارائه به موقع تکالای زها،یو کوئ یسوالات شفاه

 مطابق با آیین نامه  دانشجو : ریو تاخ بتیمقررات و نحوه برخورد با غ

 

 ارزشیابي: شیوه

 

 
 

 :ارزیابی یروش ها

 

 ،یجورکردن ،یا نهیچندگزی، کتب ی،)شفاه :نوع آزمون 20نمره از  زانیم

 (یکوتاه، کامل کردن پاسخ ،یحیغلط، تشر - حیصح

 

  ترم انیآزمون م

 

 یا نهیچندگز ،یپاسخ کوتاه، کامل کردن ،یحیتشر نمره 4

 ترم انیآزمون پا

 

- حیصح ،یپاسخ کوتاه، کامل کردن ،یحیتشر ،یا نهیچندگز نمره 10

 غلط

 رهیغ ای یقاتیپروژه تحق ،یآموزش فیتکل

 

  نمره 5

  نمره 1  در بحث هاشرکت و حضور منظم و فعال در کلاس 
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 :درس اهداف
 

 یهدف کل

 درس

 و اتاق عمل یهوشیب نهیدر زم ژهیو به و یعلوم پزشک یدر ارتباط با رشته ها یولوژیدمیو اپ قیمتداول تحق یمهم و روش ها میدانشجو با مفاه ییآشنا

شماره 

 جلسه

شناختی، ) :حیطه اهداف رفتاری جلسه یهدف کل

عاطفی،  -نگرشی

 حرکتی( -روان

 سیروش تدر

بحث،  )سخنرانی،

TBL ، PBL)... و 

 لیمواد و وسا

ی: )وایت آموزش

 برد، سایت و...(

 :آشنایی دانشجو با 1

 و معرفی درس انیدانشجو یابینحوه ارزش

مراحل  قیانواع تحق ق،یروش تحق و قیمفهوم تحق

 قیتحق

 موضوع پژوهش انتخاب

 .دهد توضیحمحتوای درس را 

در یددادگیری و یدداددهی  ارزشددیابی، روش هددای، اهددداف یددادگیری

                                  .دیاین درس را بیان نما

 .دیآشنا شده و آن ها را معرفی نما یمنابع درس با

 .را شرح  دهد قیو انواع تحق قیتحق

 نام ببرد.موضوع خوب را  کی یها یژگیو

 شناختی

 شناختی

 

 شناختی

 شناختی

 شناختی

پرسش و  ،یسخنران

پاسخ، طرح سوالات 

 یجهت بحث گروه

استفاده از وسایل 

سمعی بصری، 

 دیاسلا شینما

 :آشنایی دانشجو با 2

  قیعنوان تحق

  قیمساله تحق انیب

 یقبل یها یبر بررس یمتون و مرور یبررس

 .را بشناسد یقیپروپوزال تحق کیبخش های 

 .دهد تشخیصعنوان خوب را  کینگارش  اتیخصوص

 مناسب برای پروپوزال خود بنویسد. یک عنوان

 دنبال کند.مساله مناسب را  انینگارش ب یچگونگ

 .سدیخود بنو عنوان تحقیقیرا براساس  مساله انیب

 عاطفی -ینگرش

 عاطفی -ینگرش

 حرکتی -روان

 عاطفی -ینگرش

 حرکتی -روان

پرسش و  ،یسخنران

پاسخ، طرح سوالات 

 یجهت بحث گروه

استفاده از وسایل 

سمعی بصری، 

 دیاسلا شینما
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 آگاه باشد.متون  ینگارش بررس از اهمیت

 .سدیخود بنو یقیمتون را براساس عنوان تحق یبررس

 عاطفی -ینگرش

 حرکتی -روان

 :آشنایی دانشجو با 3

 قیها، سوالات تحق هیاهداف، فرض

 اهداف کلی و جزیی پژوهش را تشخیص دهد.

 .سدیخود بنو یقیرا براساس عنوان تحق ییو جز یاهداف کل

 پژوهش آگاه باشد. اتینگارش فرض تیاز اهم

 .سدیخود بنو یقیرا براساس عنوان تحق اتیفرض

 آگاه باشد.سوالات پژوهش نگارش  از اهمیت

 .سدیخود بنو یقیسوالات پژوهش را براساس عنوان تحق

 عاطفی -ینگرش

 حرکتی -روان

 عاطفی -ینگرش

 حرکتی -روان

 عاطفی -ینگرش

 حرکتی -روان

پرسش و  ،یسخنران

پاسخ، طرح سوالات 

 یجهت بحث گروه

استفاده از وسایل 

سمعی بصری، 

 دیاسلا شینما

 :آشنایی دانشجو با 4

 رهایمتغ

 توصیف کند. را  رهایمتغ یاتیو عمل یمفهوم فیتعر

 توجه کند. رهایمتغ اسیو مق یبند میتقس ص،یتشخ نحوهبه 

 .دینما لیخود تکم یقیرا بر اساس عنوان تحق رهایجدول متغ

 شناختی

 عاطفی -ینگرش

 حرکتی -روان

پرسش و  ،یسخنران

پاسخ، طرح سوالات 

 یجهت بحث گروه

استفاده از وسایل 

سمعی بصری، 

 دیاسلا شینما

 :آشنایی دانشجو با 5

 کیولوژیدمیانواع مطالعات اپ

 یمشاهده ا مطالعات

 کیاکولوژ مطالعات

 تحلیل کند.انواع مطالعات را 

 مقایسه کند.را  کیو اکولوژ یانجام مطالعات مشاهده ا روش

 .دهد حیرا توض کیو اکولوژ یمطالعات مشاهده ا بیو معا ایمزا

 یشناخت

 یشناخت

 یشناخت

پرسش و  ،یسخنران

پاسخ، طرح سوالات 

 یجهت بحث گروه

استفاده از وسایل 

سمعی بصری، 

 دیاسلا شینما

 ترم انیم 6

 :آشنایی دانشجو با

 .کند سهیرا مقا یهمگروه و شاهدی –مورد  روش انجام مطالعات

 .دهد حیرا توض یو همگروه شاهدی –مورد  مطالعات بیو معا ایمزا

 یشناخت

 یشناخت

پرسش و  ،یسخنران

پاسخ، طرح سوالات 

 یجهت بحث گروه

استفاده از وسایل 

سمعی بصری، 

 دیاسلا شینما
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 شاهدی –مورد  مطالعات

 یهمگروه مطالعات

 

 ترم    انیم آزمون 7

 آشنایی دانشجو با:

 یمطالعات مقطع

 یتجرب مهیو ن یتجرب مطالعات

 کردن و انواع آن و دارونما کور

 

 کند. سهیمقای را تجرب مهیو ن یتجرب ی ومطالعات مقطعروش انجام 

را  یتجربدد مددهیو ن یو تجربدد یمطالعددات مقطعدد مزایددا و معایددب

 .دهد حیتوض

 آگاه باشد. دارونماکور کردن و انواع آن و از 

 انتخاب کند.خود  یقیاساس عنوان تحقنوع مطالعه را بر 

 یشناخت

 یشناخت

 

 یشناخت

 عاطفی -ینگرش

پرسش و  ،یسخنران

پاسخ، طرح سوالات 

 یجهت بحث گروه

استفاده از وسایل 

سمعی بصری، 

 دیاسلا شینما

 :آشنایی دانشجو با 8

ورود و خروج از  یارهایجامعه و نمونه پژوهش، مع

 پژوهش

 

 تحلیل کند. نمونه پژوهش را  و جامعه

 آگاه باشد.  ورود و خروج از پژوهش یارهایمعاز اهمیت 

را بر  ورود و خروج از پژوهش یارهایمع ونمونه پژوهش  ،جامعه

 .دینما لیخود تکم یقیاساس عنوان تحق

 یشناخت

 عاطفی -ینگرش

 

 حرکتی -روان

پرسش و  ،یسخنران

پاسخ، طرح سوالات 

 یجهت بحث گروه

استفاده از وسایل 

سمعی بصری، 

 دیاسلا شینما

 :آشنایی دانشجو با 9

 یرینمونه گ یانواع روش ها

 حجم نمونه نییتع

 

 مقایسه کند.ی را رینمونه گ یانواع روش ها

 محاسبه کند.را  حجم نمونه

نه گ روش نه را بر اسددداس عنوان تحقو  یرینمو خود  یقیحجم نمو

 .دینما لیتکم

 یشناخت

 عاطفی -ینگرش

 حرکتی -روان

پرسش و  ،یسخنران

پاسخ، طرح سوالات 

 یجهت بحث گروه

استفاده از وسایل 

سمعی بصری، 

 دیاسلا شینما
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 :آشنایی دانشجو با 10

 انواع روش های جمع آوری داده ها

 آگاه باشد.داده ها  یجمع آور یانواع روش هااز 

 توجه کند.داده ها  یجمع آور یانواع روش ها بیو معا ایمزابه 

ها یجمع آور روش  لیخود تکم یقیرا بر اسددداس عنوان تحق داده 

 .دینما

 عاطفی -ینگرش 

 عاطفی -ینگرش

 حرکتی -روان

پرسش و  ،یسخنران

پاسخ، طرح سوالات 

 یجهت بحث گروه

استفاده از وسایل 

سمعی بصری، 

 دیاسلا شینما

 :آشنایی دانشجو با 11

 خطاهای تحقیق، عوامل ایجاد خطا، انواع خطا

 تشخیص دهد.را  قیتحق یانواع خطاها

 آگاهی داشته باشد. خطا  کننده جادیا عواملبه 

 عاطفی -ینگرش

 عاطفی -ینگرش

 

 

پرسش و  ،یسخنران

پاسخ، طرح سوالات 

 یجهت بحث گروه

استفاده از وسایل 

سمعی بصری، 

 دیاسلا شینما

 :آشنایی دانشجو با 12

 ملاحظات اخلاقی در پژوهش

 آگاه باشد. انواع مطالعات در یملاحظات اخلاقبه 

ظات اخلاق عه و عنوانرا بر اسددداس  یملاح طال خود  یقیتحق نوع م

 .دینما لیتکم

 عاطفی -ینگرش

 حرکتی -روان

پرسش و  ،یسخنران

پاسخ، طرح سوالات 

 یجهت بحث گروه

استفاده از وسایل 

سمعی بصری، 

 دیاسلا شینما

 :آشنایی دانشجو با 13

 یها تیمحدود، قیتحق یاجرا یبرا یزیر برنامه

 قیتحق

 

 توجه کند. انواع مطالعات  قیتحق یها تیمحدودبه 

خود  یقیتحق نوع مطالعه و عنوانرا بر اساس  قیتحق یها تیمحدود

 .دینما لیتکم

 آگاه باشد. جدول گانت در نوشتن پروپوزال  تیهماز ا

 .دینما لیجدول گانت را تکم وهای پروپوزال  نهیجدول هز

 عاطفی -ینگرش

 حرکتی -روان

 

 عاطفی -ینگرش

 حرکتی -روان

پرسش و  ،یسخنران

پاسخ، طرح سوالات 

 یجهت بحث گروه

استفاده از وسایل 

سمعی بصری، 

 دیاسلا شینما
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                                   منابع درس: يمعرف           

 

 :آشنایی دانشجو با 14

   یسیگزارش نوو نگارش فهرست منابع 

 تشخیص دهد.را  یسیرفرنس نوانواع الگوهای 

 آگاه باشد.ها  افتهی جینتابه نحوه ارائه 

 یسددیرفددرنس نو یمنددابع مددورد اسددتفاده را بددا برنامدده هددا فهرسددت

 .انجام دهد

 عاطفی -ینگرش

 عاطفی -ینگرش

 حرکتی -روان

   

پرسش و  ،یسخنران

پاسخ، طرح سوالات 

 یجهت بحث گروه

استفاده از وسایل 

سمعی بصری، 

 دیاسلا شینما

پرسش و  ،یسخنران  - ارائه پروپوزال 15

پاسخ، طرح سوالات 

 یجهت بحث گروه

استفاده از وسایل 

سمعی بصری، 

 دیاسلا شینما

 ارائه پروپوزال 16

 

-  

 

 

 

 

 

پرسش و  ،یسخنران

پاسخ، طرح سوالات 

 یجهت بحث گروه

استفاده از وسایل 

سمعی بصری، 

 دیاسلا شینما

 ترم انیآزمون پا 17

  ؛ چاپ هفتم؛ ویراست سوم؛ انتشارات جامعه نگر.1402؛ تالیف:حمید حجت، حمید شریف نیا؛ سالیو علوم پزشک یو آمار در پرستار قیروش تحق  یاصل

 دکتدر خداطره ، یدکتدر زهدرا فارسد، یریددهقدان ن دیددکتدر ناه ترجمده: ؛یریددهقدان ن دیددکتدر ناه :یعلمد راسدتاریو ؛ش واهد دی و تول بیترک ،یابیارز یپرستار قیروش تحق

 عیرف شهیانتشارات اند ؛یبیدکتر زهرا ط، یلانیس
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